Контрольная работа по алгебре в 7 классе за 1 полугодие.

Вариант 1.

1) Упростите выражение:   а)(-3m4n5)3((-2m3n),   б) 8a+3(5-a)-(3a+7).

2) Решите уравнение  1,6(5х-1)=1,8х-4,7.

3) Постройте график функции  у=-2х+5.  Проходит ли график функции через точку А(-32;59)?

4) Найдите значение выражения: 
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5) Каково взаимное расположение графиков функций у=-21х-15 и у=21х+69? В случае пересечения графиков найдите координаты точки их пересечения.

6) При каком значении а уравнение (а-3)(х=8 ; а) имеет корень равный 4; б)не имеет корней? 
Контрольная работа по алгебре в 7 классе за 1 полугодие.

Вариант 2.

1)Упростите выражение: а) (2m2n)3((-2,5m5n4) ,   б) 16с+2(3с-5)-(7-4с).

2)Решите уравнение  2(0,6х+1,85)-0,7=1,3х.
3) Постройте график функции  у=3х-4. Проходит ли график функции через точку  С(-23;65)?

4) Найдите значение выражения: 
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5) Каково взаимное расположение графиков функций у=15х-51 и    у=-15х+39? В случае пересечения графиков найдите координаты точки их пересечения.

6) При каком значении а уравнение (2+а)(х=10 ; а) имеет корень равный 5; б) не имеет корней?

Контрольная работа по алгебре в 7 классе за 1 полугодие.

Вариант 1.

1) Упростите выражение:   а)(-3m4n5)3((-2m3n),   б) 8a+3(5-a)-(3a+7).

2) Решите уравнение  1,6(5х-1)=1,8х-4,7.

3) Постройте график функции  у=-2х+5.  Проходит ли график функции через точку А(-32;59)?

4) Найдите значение выражения: 
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5) Каково взаимное расположение графиков функций у=-21х-15 и у=21х+69? В случае пересечения графиков найдите координаты точки их пересечения.

6) При каком значении а уравнение (а-3)(х=8 ; а) имеет корень равный 4; б)не имеет корней? 
Контрольная работа по алгебре в 7 классе за 1 полугодие.

Вариант 2.

1)Упростите выражение: а) (2m2n)3((-2,5m5n4) ,   б) 16с+2(3с-5)-(7-4с).

2)Решите уравнение  2(0,6х+1,85)-0,7=1,3х.
3) Постройте график функции  у=3х-4. Проходит ли график функции через точку  С(-23;65)?

4) Найдите значение выражения: 
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5) Каково взаимное расположение графиков функций у=15х-51 и    у=-15х+39? В случае пересечения графиков найдите координаты точки их пересечения.

6) При каком значении а уравнение (2+а)(х=10 ; а) имеет корень равный 5; б) не имеет корней?
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